
 بعض اسئلة الاختبار النهائي ..

 س: جميع ما ذكر من وظائف الإدارة المالية من وجهة النظر الادارية ما عدا

 التخطيط المالي

 الرقابة المالية

 دعم القرارات

 توزيع العائدات

 

 س: ينظر إلى ..... باعتباره تعويض لملاك الشركة نتيجة تحمل المخاطرة

 صافي الربح

 الربح المحاسبي

 الربح الاقتصادي

 مجمل الربح.

 

 .س: يتبنى المدير المالي المتخوف نمط ......... في تمويل الأصول 

 .هجومي

 .متحفظ

 .تناسب الأجال

 كل ما سبق

 

 التدفقات النقدية = صافي الربح+الاهلاك

 صح

 

 اصولها تستخدم...للحكم على مدى كفاءه وفعالية ادارة الشركة فيما يتعلق باستغلال -س

 مؤشرات النشاط

 مؤشرات الربحية

 مؤشرات المالية

 مؤشرات المديونية

 

 القدرة الكسبية = الربح التشغيلي / الاصول 

 

 من المعايير المستخدمة لتقييم الأداء المالي للشركات كل ما يلى ما عدا -س

 .متوسط معدل التضخم

 .نتائج السنة الماضية

 نتائج شركة مثيلة

 متوسط الصناعة



 

 .كهدف للإدارة المالية يؤدي إلى تعظيم القيمة المضافةهدف .... 

 تعظيم الربح

 تعظيم حجم الشركة

 تعظيم قيمة الشركة

 .لاش ئ مما سبق

 

 

 سعى ... للحصول على المزيد من الأموال قصيرة الأجل واستثمارها في استثمارات طويلة الأجل

 المدير المالي المخاطر

 المدير المالي المعتدل

 ي المتخوفالمدير المال

 

 

 .يعد ......... مؤشر لقياس الرفع المالي

 .مضاعف الربحية

 .مضاعف الملكية

 .معدل العائد على الملكية

 معدل العائد على الأصول 

 

 

 ......تحليل معدل العائد على الملكية وفقا لأسلوب ديبونت هو تفاعل أبعاد

 .النشاط، الربحية، المديونية

 .النشاط، الربحية، السيولة

 .المديونية، الربحية، القيمة السوقية للشركة

 .لاش ئ مما سبق

 

 يعد مضاعف الربحية أحد أهم مؤشرات بعد الربحية لتقييم الأداء المالي للشركة

 صواب

 خطأ

 

 صافى رأس المال العامل هو إجمالي الأصول المتداولة (

 صواب

 خطأ

 

 



 :من اهم مشاكل عقد الوكالة

 الخطر الاخلاقي

 اتتسرب المعلوم

 الصراعات الشخصية

 كل ما سبق

 

 نسبة الاحتياجات التمويلية هى عبارة عن

 .حاصل ضرب الزيادة المتوقعة فى المبيعات فى الالتزامات كنسبة من المبيعات

 .الالتزامات كنسبة من حقوق الملكية -الأصول كنسبة من المبيعات 

 .الالتزامات كنسبة من المبيعات –الأصول كنسبة من المبيعات 

 لاش ئ مما سبق

 

 :كل ما يلى من العوامل التى تتأثر بها المخاطر المالية ماعدا

 .معدل الرفع المالى للصناعة

 .نمط ادارة الشركة

 .الدورة الاقتصادية

 معدل التطور التكنولوجي

 

 

 قدرة الشركة على تعديل الاسعار ترتبط بالمخاطر التشغيلية ارتباطا

 طرديا

 عكسيا

 سببيا

 لاش ئ مماسبق

 

 من بنود مصادر الاموال في قائمة الدخل التدفقات النقدية كل مايلي ماعدا

 

 زيادة الاحتياطادت

 زيادة موردون واوراق الدفع

 زيادة القروض

 زيادة صافي الاصول طويلة الاجل

 

 

 جميع البنود التالية تتغير بتغير المبيعات عند اعداد قائمة المركز المالي المتوقعة ماعدا

 والعملاء واوراق القبضالنقدية 



 صافي الاصول طويلة الاجل والموردين واوراق الدفع

 عملاء دفعات مقدمة ومصروفات مستحقة

 قروض طويلة الاجل والاسهم والسندات

 

 

 هي احتمال اختلاف ربح السهم المحقق عن ربح السهم المتوقع بسبب وجود التكاليف الثابتة

 المخاطرة الكلية

 المخاطرة المالية

 خاطرة التمويليةالم

 المخاطرة التشغيلية

 

 السؤال الثاني :

 سؤال عليها من ضمنهم  52قائمة دخل وقائمة المركز المالي و

 اوجد التدفقات النقديه

 معدل الدوران للعملاء و التخزين و الموردون  (5

 دورة العملاء و التخزين و الموردون و التشغيل و النقديه (٣

 سعر بيع الوحده (٤

 التكلفه المتغيره للوحده (2

 كمية التعادل (٦

 قيمة كمية التعادل النقديه (٧

 الرفع التشغيلي(٨

 الرفع المالي (٩

 القدره الكسبيه (٠١

 وفي المسائلة طلب

 دورة العملاء

 دورة المخزون

 دورة الموردون 

 طبعا تحط قانون معدل الدوران وتعوض وبعدين نطلع دورة كل واحد فيهم

 غيلوطلب دورة التش

 ودورة النقدية

 والتعادل

 والرصيد اخر الشهر

 



 

 تجميع :

 اهلاوي 

 •• tôõta♪ 

 الحان الشوق 

 سوميا 

 وعد 


